



Udruženje Crnogorsko-slovačkog prijateljstva od danas realizuje projekat „Mare nostrum“

Umjetnici iz 10 zemalja do 15. maja u Petrovcu

PODGORICA – Udruženje Crnogorsko-slovačkog prijateljstva (CSP) realizovaće novi projekat „Mare nostrum“ od 8. do 15. maja u Buljarici, u okviru 23. saziva likovne kolonije Buljarica art. Učešće na ovom simpozijumu potvrdilo je 15 umjetnika iz deset zemalja.

Svečano otvaranje izložbe likovne kolonije biće priređeno u galeriji „Crvena komuna“ u Petrovcu 13. maja u 20 sati.

RADIONICE

Domaćin simpozijuma je Dragan Brile Mijač (Crna Gora), a učešće su potvrdili Daniela Revayiova-Lichardusova (Slovačka), Petar Hraneli, Cvjetana Bažina-Periša (Hrvatska), Peter Michael (Ukrajina), Dragi Filevski (Sjeverna Makedonija), Ethem Baymak (Turska), Gabriele Schaffartzik (Njemačka), Vladimir Vlajić, Dragan Tasić, Miroslav Živković, Ana Golović (Srbija), Vernon W. Jones (Ujedinjeno kraljevstvo) i Morakot Kelklao (Tajland). Gost kolonije je akademik Svetomir Arsić Basara.

- Osim što će umjetnici stvarati nova likov-

na djela, Crnogorsko-slovačko prijateljstvo projektom „Mare nostrum“ realizovaće specijalizovane tematske radionice akademskih umjetnika sa djecom i omladinom. Projekat „Mare nostrum“ promovise suživot i toleranciju, kao i bogatstvo različitosti i podržan je Fondom za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava Crne Gore - navodi se u najavi organizatora. Takođe, CSP saraduje sa OŠ „Štampar Markarije“ i SES „Mirko Vešović“ čiji će đaci učestvovati u kreativnim radionicama.

- Umjetnici će edukovati djecu i omladinu crtanju uljanim i akrilnim bojama na platnu, naučice ih i o suživotu i međunarodnoj toleranciji. Takođe, umjetnici će raditi i sa djecom sa posebnim potrebama, jer umjetnost treba da je dostupna svima – saopštili su organizatori.

AKTIVNOSTI

Ove godine ova likovna kolonija biće u znaku obilježavanja jubileja - desete godišnjice bratimljenja likovne kolonije Buljarica art sa kolonijom De Niro Bitola. Projektom „Mare nostrum“, CSP otpoči-

nje niz ovogodišnjih aktivnosti iz oblasti kulture i umjetnosti.

- U junu će predstavnici CSP učestvovati na 4. Kongresu slovenskih matica i sličnih organizacija u gradu Martin. Organizator kongresa je Matica slovačka. Od 14. do 17. juna u Tivtu će boraviti grupa studentske omladine Matice slovačke (MS). Prirediće koncert slovačkih pjesama i igara u Domu kulture Donja Lastva 15. juna u večernjim časovima. U julu, CSP će realizovati dva projekta u Slovačkoj. Predstavnici udruženja CSP učestvovaće na folklornom festivalu od 10. jula do 14. jula u gradu Detva u Slovačkoj - navodi se u saopštenju.

CSP radi i na promociji kulture u oba smjera. Promoviše se slovačka kultura u Crnoj Gori, a isto tako i crnogorska u Slovačkoj.

- U evropskoj prijestonici kulture, u gradu Košice, 9. jula biće otvorena samostalna izložba radova akademske slikarke Jelene Vušurović sa Cetinja. Izložba će biti otvorena do 25. avgusta. Nakon toga, u septembru i oktobru, u planu su izložbe Jelene Vušurović u Bratislavi i Pragu - najavili su organizatori.

A. Đ.